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Spoštovani!

V prilogi pošiljamo odgovor na pisno poslansko vprašanje, ki ga je na ministra za izobraževanje, 

znanost in šport naslovila poslanka Državnega zbora Alenka Jeraj v zvezi z načrtovano selitvijo 

Srednje šole za oblikovanje in fotografijo iz svojih prostorov v Križankah.

S spoštovanjem,

dr. Jernej Pikalo
                              MINISTER

Priloga: - Pismo o nameri 

Vročiti:

- Naslovniku – gp@dz-rs.si – po elektronski pošti,



Odgovor ministra za izobraževanje, znanost in šport na pisno poslansko vprašanje 
Alenke Jeraj

Poslanka Državnega zbora Republike Slovenije, Alenka Jeraj, je na ministra za izobraževanje,

znanost in šport, dr. Jerneja Pikala naslovila vprašanje v zvezi z načrtovano selitvijo Srednje 

šole za oblikovanje in fotografijo iz svojih prostorov v Križankah.

Ministrstvo odgovarja:

Srednja šola za oblikovanje in fotografijo Ljubljana (v nadaljevanju: SŠOF) izvaja pouk na treh 
lokacijah in sicer v Križankah (Gosposka ulica 18),  v stavbi Ekonomske srednje šole (Roška 
cesta 2) in za izvajanje športne vzgoje v prostorih športnega društva Tabor (Tabor 13). 
Dislocirani prostori šole so posledica prostorske stiske v Križankah, ki imajo status kulturnega 
spomenika, zato tam niso dopustne dozidave niti spremembe. 

Izvedba pouka na treh lokacijah povzroča dodatne stroške, otežuje organizacijo in izvajanje 
izobraževalne dejavnosti in izrabo delovnega časa. Poleg primanjkljaja prostora obstoječa 
funkcionalna zasnova prostorov že dolgo ne ustreza več potrebam sodobnega izvajanja pouka, 
predvsem pa obseg prostora, ki ga SŠOF zaseda v Križankah, močno presega okvire lastništva 
RS. Zagotavljanje statične in potresne varnosti objektov ter nujno reševanje konstrukcijske 
problematike je tako v pristojnosti večinskega lastnika, to je Mestne občine Ljubljana.  

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: MIZŠ) načrtuje zagotoviti 
zadostne, primerne in funkcionalne šolske prostore za potrebe SŠOF z izvedbo novogradnje 
šole na Roški cesti. Ob novi šoli je predvidena tudi izgradnja telovadnice za potrebe SŠOF in 
Srednje ekonomske šole, ki deluje na Roški ulici 2, zunanjih nepokritih športnih površin, drugih 
zunanjih šolskih površin, zaklonišča in podzemnih parkirnih mest za zaposlene in obiskovalce. 
V ta namen že potekajo priprave za izvedbo urbanističnega natečaja s katerim je potrebno 
spremeniti občinski podrobni prostorski načrt za območje med Poljansko in Roško cesto ter 
Strupijevim nabrežjem, ki bo omogočal izvedbo primerne novogradnje za potrebe SŠOF s 
telovadnico, Akademije za likovno umetnost in Študentskega doma. Rok izvedbe novogradnje 
SŠOF je vezan na potek in realizacijo vseh faz, ki so potrebne za pripravo strokovnih 
podlag/načrtovanje/gradnjo. 

Sredstva za izgradnjo nove šolske stavbe za potrebe SŠOF bodo zagotovljena po izdelavi 
Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP), v katerem bo ocenjena vrednost 
projekta in predvidena dinamika izvedbe. DIIP se izdela na podlagi idejne rešitve, le-ta bo 
pridobljena z izvedbo arhitekturnega natečaja.

MIZŠ in Mestna občina Ljubljana sta sporazumno sklenila pismo o nameri, s katerim želita 
urediti neurejeno pravno stanje na nepremičninah, ki so v (so)lasti MIZŠ in MOL. S tem bo 
urejena preglednost premoženja, zlasti pa zagotovljeno kakovostnejše izvajanje javnih služb na 
področjih, za katera sta pristojna MIZŠ in MOL. Sestavni del sporazuma je tudi nepremičnina 
˝Križanke˝, za katero je dogovorjeno, da se za potrebe Festivala Ljubljana prizna lastninska 
pravica Mestni občini Ljubljana na deležu parcele, ki je v (so)lasti MIZŠ oziroma, ki jo uporablja 
Srednja šola za oblikovanje in fotografijo (SŠOF). 



Prenos lastništva je predviden takoj, ko bo pripravljena dokumentacija, skladno s predpisi o 
javnih financah ter ravnanju s stvarnim premoženjem držav in samoupravnih lokalnih skupnosti.
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